tenepansHoe rocynapeTBeHHOE GHOMKETHOE 06PA3OBATENBHOE YUPEKAEHHE BBICIIETO 00pa3oBaHus
"HoBocubupckuii rocy1apcTBEHHBIH yHHBEPCHTET SKOHOMMKH H ynpasnenus "HUHX"
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HanpasiieHue: 38.03.02 MenemkMenT

¢dopma 00ydenus: oynas

CPOK IoTy4eHus 06pa3oBaHus 1o niporpamme: 4 roga
roj Hayasna noaroTosku: 2020
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CBofHble AaHHbIe
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 "
ceM. 1 | cem. 2 | Beero | ceM. 3 | cem. 4 | Beero | cem. 5| cem. 6 | Beero | cem. 7 | cem. 8 | Beero
TeopeTuyeckoe obyueHue 17 17 34 17 17 34 17 17 34 17 9 26 | 128
3 |3k3aMeHauMoHHble ceccum 3 [326|62/6| 3 |22/6|526| 3 [32/6|626| 3 |156|456 2256
Y |YuebHas npakTuka 2 2 2
N |Mpou3sBoacTBEHHas NpaKTUKa 2 2 4 4 6
3awmTa BbiNyCKHOM
a KBaMUKaALMOHHOM paboTbi, BKNOYas & - -
NOAroTOBKY K NpolieAype 3almThi u
npoLeaypy 3almTbl
K |Kanukynbl 46 | 9 |946| 46 | 8 |B4a/e| 46 | 7 |74/6| 4/6 [83/6|91/6|351/6
x |Hepabouve npasgHWUuHbie K (He 126 | 46 | 2 |12/6 | 46 | 2 |1256| 46 | 2 |126| 46 | 2 8
BK/II04asi BOCKPECEeHbs ) (8.4n) | (441) |(12 )| (8 AH) | (4 4H) (12 aW)| (8 am) | (4 aw) (12 AM)| (8 W) [ (4 aH) [(12 AH)|(48 mm)
MpoaomkuTENbHOCTL 06yYeHNs
(He BkNtoYas Hepaboune NpasaHNYHbIE AHU Gonee 39 Hea. Gonee 39 Hea. 6onee 39 Hep. 6Gonee 39 Hen.
1 KaHUKy”Nbl)
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